Мой классный руководитель

Быть учителем - это очень тяжелый труд. Далеко не каждому дано быть Учителем с большой буквы. Сколько труда и терпения нужно, чтобы из маленьких и непослушных детей выросли послушные и стремящиеся к цели молодые люди. Учитель - это друг, помощник и наставник для учеников. Я могу смело заявить, что сказанные мной слова выше, это всё про мою классную руководительницу.

Анна Анатольевна - учитель английского языка и мой классный руководитель. С первого дня нашего знакомства я поняла, что она станет для нас лучшим другом и учителем. Учебный материал Анна Анатольевна преподносит простым и понятным для нас языком. Поэтому на её уроках всегда интересно. Мы всегда можем поговорить с ней на любую тему. Она часто делится с нами ценными и полезными советами, заставляет взглянуть на вещи под другим углом. Её любят все ученики нашей школы!

Характер у нашей классной руководительницы золотой. Она очень добрая и отзывчивая! Если у кого-то из её учеников проблемы, например, с другими предметами, она всегда не только посочувствует, но и найдет выход из положения. У неё всегда хорошее настроение, которое непосредственно передается другим, а также классное чувство юмора!

Внешность у Анны Анатольевны тоже располагающая. Голубые глаза, в которых горит её мудрость, жизнерадостность и забота о своих учениках, светлые волосы. Она всегда одета со вкусом. Приятная внешность для классного руководителя тоже важна!

До окончания школы и расставания с Анной Анатольевной осталось чуть больше года, но я уверена, что мы ее никогда не забудем! Мы никогда не забудем эти семь счастливых лет ней. Анна Анатольевна — замечательный классный руководитель и замечательный человек.

Моя классная - самая "классная"!

